



В следственном управлении СК РФ по Ставропольскому краю проведено заседание аттестационной комиссии



Председатель аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов провел заседание аттестационной комиссии следственного управления для рекомендации постановки в кадровые резервы Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Цель данного заседания - назначение сотрудников аппарата и следственных отделов следственного управления на вышестоящие должности.

В соответствии с утвержденной повесткой на заседании комиссии рассмотрены аттестации 13 сотрудников аппарата и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, решение по которым принимается в течение 10 рабочих дней руководителем следственного управления СКР по



Ставропольскому краю.

Особое внимание аттестационная комиссия акцентировала на результатах деятельности сотрудников, их соответствие требованиям, предъявляемым к кандидатам для постановки в кадровые резервы, способности принимать ответственные решения, надлежащим образом исполнять служебные обязанности в соответствии с требованиями законов, приказов и указаний Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю.

Деятельность аттестационной комиссии направлена на совершенствование задач по подбору, расстановке и повышению квалификации кадров, определение уровня профессиональной подготовки и соответствия сотрудников замещаемым должностям.

Изображения



15 Сентября 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1067093